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Cahier d'exercices d'arithmétique

Numéro d'inventaire : 2015.8.4722

Auteur(s) : Francis Panis

Type de document : travail d'éléve

Période de création : 3e quart 20e siécle

Date de création : 1964 (entre) / 1965 (et)

Matériau(x) et technique(s) : papier cartonné, papier ligné

Description : Cahier cousu, couverture souple verte, impression en noir, 1ére de couverture
avec en haut 3 écussons se superposant dont celui du milieu comporte un lion debout,
dessous "Royal Calligraphie”. Réglure bleue de type "papier millimétré" avec marge, encre
violette, rouge, verte.

Mesures : hauteur : 21,8 cm ; largeur : 17 cm

Notes : Cahier d'exercices: additions, additions avec les parentheses, propriétés de I'addition,
opérations avec 1 ou 2 inconnues, multiplications, puissances, mondmes, résolution de
problemes, divisions, calculs sur les fractions, nombres décimaux.

Mots-clés : Calcul et mathématiques

Filiere : Lycée et collége classique et moderne

Niveau : 5éme

Autres descriptions : Nombre de pages : Non paginé.

Commentaire pagination : 34 p. manuscrites sur 52 p.

Langue : francais.
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